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Onderwerp Besproken Actie 

Mededelingen Lisa maakt het werkplan van de MR nog af en stuurt deze na. 
 
Debby geeft aan dat er vanaf 1 februari een nieuwe interim 
bestuurder start bij Meerwerf.  

Lisa 

Notulen Notulen van oktober 2025 is goedgekeurd. Cindy stuurt deze door naar José voor op 
de website. 

Werkplan MR Wordt door Lisa nog afgemaakt. Lisa verwacht het deze week 
af te kunnen ronden en na te sturen binnen de MR. 

Lisa 

Imago onderzoek 
Haven48 

Verder kijken naar het imago onderzoek van Haven48. 
Ontwikkeling in de wijk, hoeveel kinderen wonen hier in de 
wijk?  
Administraties andere scholen uit omgeving; hoeveel leerlingen 
zitten er bij jullie uit onze buurt? 
Kansrijke buurten creëren is iets waar de gemeente mee bezig 
is. Daar valt onze buurt ook onder, ambitie is om Den Helder 
de meest speelrijke stad te maken van Nederland.  
Debby vraagt eerder onderzoek op wat is uitgezet via Social 
Media. 
Wat is het imago van de wijk? Lisa vraagt na bij haar broer, er 
moet toch wel iemand zijn die daar onderzoek naar heeft 
gedaan? 

Debby, Lisa 

 



Veiligheidsplan Het veiligheidsplan is besproken. 
Lisa heeft een vraag over Grote actiepunten: Schoolgebouw 
(ver) nieuwbouw. Wat houdt dat in? 
Debby legt uit dat er een oriëntatie gaande is naar de 
huisvesting. Het schoolgebouw is uit 1957.  
Dit is niet alleen een actiepunt voor onze school, maar ook 
voor Meerwerf. Meerwerf doet een rondje in de scholen en kijkt 
wat waar nodig is. Haven48 staat er pas op rond 2030, maar 
als er dan iets gerealiseerd moet worden, dan moeten de 
plannen in 26/27 al opgestart worden. Hoe ziet het er 
toekomstgericht uit?  
Zijn de grote actiepunten noodzakelijk? Kunnen die eruit? 
Debby gaat dit nakijken.  

Debby 

   

Acties/afspraken/opmerkingen 
-​ Actie: Notulen MR up to date op de website. 
-​ Actie: MR informatie up to date op de website. 
-​ De volgende MR vergadering is dinsdag 3 maart 2026 om 19.30. 

 

 


